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WPL 15 A2W Premium

203252
Gyarté STIEBEL ELTRON
Héforras AuBenluft
Kiegészit6 flt6berendezéssel X
Kombinalt fit6berendezés hdszivattyuval -
Névleges hételjesitmény hidegebb idényben, kdzepes hémérsékleti
. ) . kw 12
alkalmazasok esetén (Pnévleges)
Névleges hételjesitmény dtlagos hémérsékletl idényben, kdzepes
P B 7 . . kw 8
hémérsékletl alkalmazasok esetén (Pnévieges)
Névleges hételjesitmény melegebb idényben, kézepes hémérsékleti KW 4
alkalmazdsok esetén (Pnévleges)
Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 7,0
Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérsékletl
L kw 7.1
idényben (Pdh)
Tj = 2 °C hoételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 4,2
Tj = 2 °C hoételjesitmény részterhelésen, atlagos h6mérsékletdl idényben
kW 4,2
(Pdh)
Tj = 2 °C hoételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 4,0
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 4,3
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérsékletl idényben
kW 4,2
(Pdh)
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 3,9
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 4,1
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérsékleti
Sy kw 4,0
idényben (Pdh)
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 3,8
Tj = Bivalens hémérséklet hidegebb idényben (Pdh) kw 7,9
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hémérsékletl idényben (Pdh) kw 7,4
Tj = Bivalens hémérséklet melegebb idényben (Pdh) kw 4,0
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke hidegebb idényben (Pdh) kw 11,4
Tj = Uzemi hémérséklet hatarértéke atlagos hémérsékletli idényben
kW 7,0
(Pdh)
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke melegebb idényben (Pdh) kw 4,0
Leveg6-viz hészivattyuk esetén: Tj = -15 °C (ha TOL< -20 °C) (Pdh) kw 7,0
Bivalens h6mérséklet hidegebb idényben (Tbiv) °C -10
Bivalens hémérséklet dtlagos hémérsékletl idényben (Thiv) °C -8
Bivalens h6mérséklet melegebb idényben (Tbiv) °C 2
Evszaktdl fiiggd kdzpontiflités-energiahatékonysag hidegebb idényben, o
.. PR o . A % 119
kdzepes hémérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Evszaktél fiiggd kdzpontiflités-energiahatékonysag atlagos
hémeérsékletl idényben, kozepes hémérsékletli alkalmazdsok esetén % 127
(Ns)
Evszaktél fliggé kdzpontiflités-energiahatékonysag melegebb idényben,
.. PR . p . % 142
kézepes hdmérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Tj = -7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben
2,45
(COPd)
Tj = -7 °C teljesitménytényezé részterhelésen, atlagos hémérsékletd 218
idényben (COPd) '
Tj = 2 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben
3,70
(COPd)
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, adtlagos hémérséklett 330
idényben (COPd) !
Tj = 2 °C teljesitménytényezd részterhelésen, melegebb idényben
2,50
(COPd)
Tj = 7 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, hidegebb idényben
4,53
(COPd)
Tj = 7 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, atlagos hémérsékletli 407
idényben (COPd) !
Tj = 7 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, melegebb idényben
3,16
(COPd)
Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben 5 44

(COPd)




Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, atlagos hémérsékletl

idényben (COPd) 514,00
Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, melegebb idényben
(COPd) 4,57
Tj = Bivalens hémérséklet hidegebb idényben (COPd) 2,28
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hémérsékletl idényben (COPd) 2,13
Tj = Bivalens h6mérséklet melegebb idényben (COPd) 2,50
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke hidegebb idényben (COPd) 1,97
Tj = Uzemi hémérséklet hatarértéke atlagos hémérsékletl idényben 197
(COPd) ,
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke melegebb idényben (COPd) 2,50
Leveg6-viz hészivattyuk esetén: Tj = -15 °C (ha TOL< -20 °C) (COPd) 1,97
Uzemi h6mérséklet hatarértéke hidegebb idényben (TOL) °C -20
Uzemi h6mérséklet hatarértéke atlagos hémérséklet( idényben (TOL) °C -10
Uzemi h6mérséklet hatarértéke melegebb idényben (TOL) °C 2
Fltéviz Gzemi hémérsékletének hatarértéke hidegebb idényben (WTOL) °C 65
Flitéviz Gzemi hémérsékletének hatarértéke atlagos hémérséklet( oC 65
idényben (WTOL)
Flitéviz Gzemi hémérsékletének hatarértéke melegebb idényben (WTOL) °C 65
Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt dllapotban (Poff) w 16
Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt termosztatos allapotban (PTO) w 16
Villamosenergia-fogyasztas készenléti dllapotban (PSB) W 16
Villamosenergia-fogyasztas lGzemi allapotban, forgattylshazfiitéssel W 43
(PCK)
Kiegészitd flitéberendezés névleges hételjesitménye hidegebb idényben KW 23
(PSUP) ,
Kiegészito flitéberendezés névleges hételjesitménye atlagos KW 10
hémérsékletli idényben (PSUP) !
Kiegészitd flitéberendezés névleges hételjesitménye melegebb idényben KW 00
(PSUP) ,
A kiegészitd flités energiabeviteli mdédja elektrisch
Teljesitményvezérlés veranderlich
Eplleten kivili hangteljesitményszint dB(A) 50
Eves energiafogyasztés hidegebb idényben, kdzepes hémérsékletd KkWh/a 9351
alkalmazéasok esetén (QHE)
Eves energiafogyasztas atlagos hémérséklet(i idényben, kdzepes K

o , . . Wh 4
hémérsékletl alkalmazasok esetén (QHE) /a >08
Eves energiafogyasztds melegebb idényben, kézepes hémérséklet( KWh/a 1489
alkalmazésok esetén (QHE)
Hdéforrds térfogatarama m3/h 2300




